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FAILLISSEMENTSVERSLAG Nummer: 11
Datum: 22 juli 2019

0. Inleiding

Disclaimer

Het onderhavige verslag is het elfde openbare faillissementsverslag ex artikel 73a Fw in de
faillissementen van de besloten vennootschappen met beperkte aansprakelijkheid The
Networker B.V., WKE Eindhoven B.V., Windkracht-12 B.V. en Kluytmans Catering B.V.

Dit openbaar verslag en het bijbehorende financieel verslag zijn geen prospectus of
jaarrekening. Hoewel de informatie in dit openbaar verslag zo zorgvuldig mogelijk is
samengesteld, staat de curator niet in voor de volledigheid en juistheid daarvan. Mogelijk is
immers dat onder andere bepaalde informatie nog niet beschikbaar is, nog niet geopenbaard
kan worden, of -achteraf- bijgesteld dient te worden. Dit kan ingrijpende gevolgen hebben voor
de in dit verslag geschetste perspectieven voor crediteuren. Aan dit verslag noch aan latere

verslagen kunnen rechten worden ontleend.

Wijzigingen ten opzichte van het vorige verslag worden hierna cursief weergegeven.

Algemene gegevens vennootschap

Algemene gegevens The Networker B.V.

Gegevens onderneming : De besloten vennootschap met beperkte
aansprakelijkheid The Networker B.V., statutair gevestigd
te (5616 NH) Eindhoven aan de Frederiklaan 10, a (West
1), ingeschreven bij de Kamer van Koophandel onder
nummer 17150197.

Faillissementsnummer : F.01/14/578

Datum uitspraak faillissement 122 juli 2014



Curator : mr. R A.M.L. van Oeijen (voorheen mr. S.H.F.

Hoppenbrouwers)
Rechter-commissaris : mr. C.A.M. de Bruijn
Verslagperiode : 31 januari 2019 tot en met 10 juli 2019
Bestede uren verslagperiode : 4 uren en 30 minuten
Bestede uren totaal : 189 uren en 18 minuten

Algemene gegevens WKE Eindhoven B.V.

Gegevens onderneming : De besloten vennootschap met beperkte
aansprakelijkheid WKE Eindhoven B.V., statutair
gevestigd te (5616 NH) Eindhoven aan de Frederiklaan
10, a (West 1), ingeschreven bij de Kamer van

Koophandel onder nummer 17058055.

Faillissementsnummer : F.01/14/576

Datum uitspraak faillissement 22 juli 2014

Curator : mr. R.AM.L. van Oeijen (voorheen mr. S.H.F.
Hoppenbrouwers)

Rechter-commissaris : mr. C.A.M. de Bruijn

Algemene gegevens Windkracht-12 B.V.

Gegevens onderneming : De besloten vennootschap met beperkte
aansprakelijkheid Windkracht-12 B.V., statutair gevestigd
te (5616 NH) Eindhoven aan de Frederiklaan 10, a (West
1), ingeschreven bij de Kamer van Koophandel onder
nummer 17162453.

Faillissementsnummer : F.01/14/579

Datum uitspraak faillissement : 22 juli 2014

Curator : mr. R.A.M.L. van Oeijen (voorheen mr. S.H.F.
Hoppenbrouwers)

Rechter-commissaris : mr. C.A.M. de Bruijn



Algemene gegevens Kluytmans Catering B.V.

Gegevens onderneming : De besloten vennootschap met beperkte
aansprakelijkheid Kluytmans Catering B.V., statutair
gevestigd te (5616 NH) Eindhoven aan de Frederiklaan
10A, ingeschreven bij de Kamer van Koophandel onder
nummer 17125974.

Faillissementsnummer : F.01/14/577

Datum uitspraak faillissement 22 juli 2014

Curator :mr. R.A.M.L. van Oeijen (voorheen mr. S.H.F.
Hoppenbrouwers)

Rechter-commissaris : mr. C.A.M. de Bruijn

1. Inventarisatie

1.1 Organigram:

W.A. van de
Kerkhof

A.M.M.
Liebregts

[ Mawijomi B.V. ] 20%

St. Adm. kantoor

100%

[ The Networker B.V. ]

Willy van de
Kerkhof

Hoorstudio B.V.
Windkracht-12 WKE Eindhoven Kluytmans
B.V. B.V. Catering B.V.

100% 100% 100% 50%
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Toelichting op organigram: oprichting, statutair bestuurder(s), aandeelhouder(s)

The Networker B.V.

The Networker B.V., hierna: "The Networker", is op 20 november 2002 opgericht. De
notariéle akte van oprichting is ingeschreven op 26 november 2002. Enig aandeelhouder
van The Networker is Stichting Administratiekantoor Van de Kerkhof. Statutair
bestuurder van The Networker is de heer W.A. van de Kerkhof.

WKE Eindhoven B.V.

WKE Eindhoven B.V., hierna: "WKE", is op 26 november 1987 opgericht. De notariéle
akte van oprichting is ingeschreven op 9 december 1987. Enig aandeelhouder van WKE
is The Networker. Statutair bestuurder van WKE is de heer W.A. van de Kerkhof.

Windkracht-12 B.V.
Windkracht-12 B.V., hierna: "WK-12", is op 4 maart 2004 opgericht. De notariéle akte
van oprichting is ingeschreven op 16 maart 2004. Enig aandeelhouder en statutair

bestuurder van WK-12 is The Networker.

Kluytmans Catering B.V.
Kluytmans Catering B.V., hierna: "Kluytmans", is op 10 mei 2001 opgericht. De
notariéle akte van oprichting is ingeschreven op 29 mei 2001. Enig aandeelhouder van

Kluytmans is The Networker. Statutair bestuurder van Kluytmans is Antwil Beheer B.V.

Accountant/ Boekhouder

De accountant van The Networker, WKE, WK-12 en Kluytmans is OOvB Adviseurs en

Accountants (vestiging Wanroij).

Fiscale eenheid VPB/OB

The Networker, WKE, WK-12 en Kluytmans vormen geen fiscale eenheid VPB / OB.
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Activiteiten onderneming

The Networker

The Networker, vertegenwoordigd door haar statutair bestuurder fungeerde als
ambassadeur voor diverse ondernemingen die met name zijn gevestigd in de regio
Eindhoven. The Networker trachtte middels het netwerk van haar statutair  bestuurder
projecten te acquireren voor haar opdrachtgevers. The Networker ontving daarvoor een
vergoeding. The Networker houdt tevens 50% van de aandelen in de besloten
vennootschap met beperkte aansprakelijkheid Willy van de Kerkhof Hoorstudio B.V.
Willy van de Kerkhof Hoorstudio B.V. betreft een samenwerkingsverband tussen dhr. W.
van de Kerkhof en IntoEars Eindhoven B.V. op het gebied van gehooroplossingen.
Binnen deze vennootschap zouden niet of nauwelijks activiteiten worden verricht. De

curator verricht nader onderzoek naar de activiteiten van deze vennootschap.

De curator heeft overleg gevoerd met de andere aandeelhouder van de besloten
vennootschap met beperkte aansprakelijkheid Willy van de Kerkhof Hoorstudio B.V.
Deze aandeelhouder heeft aangegeven dat er binnen de vennootschap geen activiteiten
meer worden verricht en heeft de curator daarom gevraagd om mee te werken aan een
afwikkeling van deze vennootschap. De curator is daartoe bereid, maar is nog in
afwachting van financiéle gegevens zodat kan worden beoordeeld op welke wijze deze
vennootschap kan worden afgewikkeld. Dit is namelijk mede afhankelijk van het

antwoord op de vraag of er nog baten aanwezig zijn.

De curator heeft nog geen gegevens ontvangen met betrekking tot de afwikkeling van de
besloten vennootschap met beperkte aansprakelijkheid Willy van de Kerkhof Hoorstudio

B.V. De curator heeft een rappel verzonden aan de andere aandeelhouder.

De curator heeft de afgelopen verslagperiode een reactie ontvangen van de andere
aandeelhouder van Willy van de Kerkhof Hoorstudio B.V. In gezamenlijk overleg is
besloten deze vennootschap te ontbinden. Aangezien er geen bekende baten zijn, vindt

er geen vereffening plaats.



De afgelopen verslagperiode heeft de curator geconstateerd dat The Networker ook nog
een minderheidsbelang houdt in de besloten vennootschap met beperkte
aansprakelijkheid Windst B.V. (25%). Binnen deze vennootschap worden op zeer
beperkte schaal activiteiten verricht. De curator heeft de belang aangeboden aan de
andere aandeelhouders. Eén van de aandeelhouders is bereid en in staat om dit belang
te kopen voor een bedrag ad € 1.000,- inclusief btw. De curator zal de komende
verslagperiode de overdracht van de aandelen afronden.

De afgelopen verslagperiode heeft de curator diverse keren contact opgenomen met de
koper van de aandelen. De koper is vooralsnog niet bereikbaar. De curator zal de
komende verslagperiode nakoming vorderen van de koop van de aandelen.

De curator heeft getracht in contact te komen met de koper, maar deze is vooralsnog
onbereikbaar. De curator zal de komende verslagperiode alsnog proberen de overdracht

van de aandelen alsnog te bewerkstelligen.

De curator heeft de afgelopen verslagperiode contact gehad met de koper van de
aandelen in het kapitaal van de besloten vennootschap met beperkte aansprakelijkheid
Windst B.V. Door omstandigheden aan de zijde van de koper is vooralsnog niet tot een
overdracht gekomen. De komende verslagperiode zal alsnog worden getracht om tot

een overdracht van de aandelen te komen.

In de afgelopen verslagperiode heeft de curator het betreffende minderheidsbelang
overgedragen voor een bedrag van € 1.100,-. Dit bedrag is ook op de

faillissementsrekening bijgeschreven.

WKE

WKE, vertegenwoordigd door haar statutair bestuurder, zou betrokken zijn bij de
ontwikkeling en realisatie voor de bouw van een nieuw voetbalstadion van de
voetbalclub Helmond Sport. Diverse investeerders hebben aanzienlijke bedragen
geleend aan WKE. De curator verricht nader onderzoek naar de exacte rol van WKE bij

de ontwikkeling en realisatie van dit project en besteding van de ontvangen gelden.



WKE huurde ten tijde van het faillissement een bedrijfsruimte van Vesteda Investment
Management B.V. aan het Cassandraplein 55 en 86 te Eindhoven. WKE verhuurde op

haar beurt deze bedrijfsruimte onder aan Willy van de Kerkhof Hoorstudio B.V.

De curator verricht onderzoek naar de exacte rol van WKE bij de ontwikkeling en
realisatie van voornoemd project en heeft in dat kader de (indirect) bestuurder en
aandeelhouder gevraagd om een aantal vragen te beantwoorden. De curator heeft
enkele antwoorden ontvangen en naar aanleiding daarvan aanvullende vragen gesteld.

De curator is nog in afwachting van een reactie. De huurovereenkomsten met enerzijds

Vesteda en anderzijds Willy van de Kerkhof Hoorstudio B.V. zijn inmiddels beé&indigd.

De curator heeft nog geen antwoord gekregen op de door hem gestelde vragen. Nadat
de curator een rappel had verzonden, ontving hij een voorstel van dhr. W. van de
Kerkhof, (indirect) bestuurder en aandeelhouder, ter afwikkeling van de faillissementen
van The Networker, WKE, WK-12 en Kluytmans. Om die reden is het onderzoek naar de
aard en omvang van de activiteiten van WKE tijdelijk opgeschort. De curator heeft het
om aanvullende (financiéle) informatie gevraagd zodat hij het voorstel kan beoordelen.
De curator verwacht de komende verslagperiode te kunnen beoordelen of het voorstel,

gelet op alle feiten en omstandigheden van het geval, acceptabel is.

De curator heeft tot op heden geen reactie mogen ontvangen van dhr. W. van de
Kerkhof, althans diens advocaat. Aan herinneringen wordt geen gehoor gegeven. De

curator verwijst naar onderdeel 1.11 en onderdeel 7 van dit verslag.

De curator heeft de afgelopen verslagperiode een reactie mogen ontvangen van de heer
W. van de Kerkhof. De heer W. van de Kerkhof wil in overleg treden met de curator over
de afwikkeling van zijn faillissementen. De curator zal op korte termijn een afspraak
maken met de heer W. van de Kerkhof om de afwikkeling van de faillissementen te

bespreken mede met het oog op de geconstateerde bestuurdersaansprakelijkheid.
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De curator is in gesprek met de heer W. van de Kerkhof over de geconstateerde
bestuurdersaansprakelijkheid en de afwikkeling van de faillissementen. De curator

verwijst naar onderdeel 1.11 en onderdeel 7 van dit verslag.

WK-12

WK-12 hield zich ten tijde van het faillissement bezig met het project 'The
Networklounge'. Het betreft de verbouwing van 3 loges in de Amsterdam Arena tot één
grote loge. Door middel van de verhuur van (zit)plaatsen zouden inkomsten kunnen
worden gegenereerd. Diverse investeerders hebben aanzienlijke bedragen geinvesteerd
in dit project. Het project zou echter niet kunnen worden gerealiseerd, omdat één grote
investeerder uit Indonesié zich op het laatste moment zou hebben teruggetrokken. De
curator verricht nader onderzoek naar de exacte rol van WK-12 bij de ontwikkeling en

realisatie van dit project en de wijze waarop het project is gefinancierd.

De curator verricht onderzoek naar de exacte rol van WK-12 bij de ontwikkeling en
realisatie van voornoemd project en heeft in dat kader de (indirect) bestuurder en
aandeelhouder gevraagd om een aantal vragen te beantwoorden. De curator heeft
enkele antwoorden ontvangen en naar aanleiding daarvan aanvullende vragen gesteld.

De curator is nog in afwachting van een reactie.

De curator verwijst naar hetgeen is gesteld onder WKE.

Kluytmans

Kluytmans verrichtte tijdens het faillissement geen activiteiten. Voorheen werd door
Kluytmans een restaurant (Restaurant Jagershorst) en een lunchroom (Lunchroom
Kluytmans) geéxploiteerd. Deze activiteiten zijn echter sinds geruime tijd beéindigd en
de exploitaties van het restaurant en de lunchroom zijn in het verleden overgedragen

aan een derde.

11



1.6

1.7

1.8

1.9

Lopende procedures

De curator is door dhr. W. van de Kerkhof (indirect) bestuurder en aandeelhouder van
The Networker, WKE, WK-12 en Kluytmans geinformeerd dat er op dit moment geen

procedures aanhangig zijn.

Verzekeringen

Voor zover de verzekeringen nog ten tijde van het uitspreken van het faillissement
liepen, zijn deze ondertussen allen geroyeerd.

Saldo faillissementsrekening einde verslagperiode

Het saldo van de faillissementsrekening van The Networker bedroeg op 9 juli 2019 een
bedrag van € 1.101,25.

Het saldo van de faillissementsrekening van WKE bedroeg op 9 juli 2019 een bedrag
van € 6.062,35.

Het saldo van de faillissementsrekening van WK-12 bedroeg op 9 juli 2019 een bedrag
van € 599,61.

Het saldo van de faillissementsrekening van Kluytmans bedroeg op 9 juli 2019 en
bedrag van € 279,37.

Huur
The Networker
Ten tijde van het failissement huurde The Networker een bedriffsruimte aan de

Haaksbergweg 3-73 te Amsterdam. De curator heeft de huurovereenkomst met

toestemming van de rechter-commissaris opgezegd ex art. 39 Fw.

12



1.10

1.11

De curator heeft in overleg met de verhuurder het gehuurde opgeleverd. Ontruiming
bleek niet nodig, omdat de (kantoor-)inventaris door de verhuurder in bruikleen was

gegeven.

WKE

Ten tijde van het faillissement huurder WKE een bedrijfsruimte aan het Cassandraplein
55 en 86 te Eindhoven. De curator heeft de huurovereenkomst met toestemming van de
rechter-commissaris opgezegd ex art. 39 Fw. WKE verhuurde deze bedrijfsruimte onder
aan Willy van de Kerkhof Hoorstudio B.V. Deze onderhuurovereenkomst is met
wederzijds goedvinden beéindigd.

De curator heeft in overleg met de verhuurder en onderhuurder het pand ontruimd en
opgeleverd. De curator heeft een restitutie van de waarborgsom ad € 2.695,67
ontvangen na verrekening van geleden schade en gemaakte kosten in het kader van de

afwikkeling van de huurovereenkomst.

Lease

WKE

Ten tijde van het faillissement leasede WKE een auto. De auto werd door WKE ter
beschikking gesteld aan een dochter van de statutair bestuurder van WKE. De curator
onderzoekt of de auto op zakelijke gronden ter beschikking is gesteld.

Het onderzoek van de curator naar het gebruik van de auto loopt nog. In overleg met de
leasemaatschappij is het leasecontract afgekocht en is de auto onderhands verkocht. De

verkoopopbrengst bedraagt, na verrekening van de afkoopsom, € 2.193,38 inclusief btw.

Oorzaak faillissement

De (indirect) statutair bestuurder en aandeelhouder van The Networker, WKE, WK-12 en
Kluytmans, dhr. W. van de Kerkhof, heeft verklaard dat de activiteiten van WKE en WK-
12 met name werden gefinancierd door The Networker. The Networker genereerde
aanvankelijk inkomsten uit diverse ambassadeursschappen. Ten gevolge van de

financiéle crisis zouden deze inkomsten sterk zijn teruggelopen waardoor The Networker
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niet langer aan haar betalingsverplichtingen kon voldoen. Daardoor zouden ook WKE,
WK-12 (en in mindere mate Kluytmans) in financiéle problemen zijn geraakt. De door
WKE en WK-12 te realiseren projecten zouden door allerlei omstandigheden niet kunnen
worden gerealiseerd. Politieke beslissingen zouden de ontwikkeling en realisatie van het
stadion van Helmond Sport bemoeilijken en het wegvallen van een grote investeerder uit
Indonesié zou ervoor hebben gezorgd dat het project in de Amsterdam Arena niet kon
worden gerealiseerd.

Voorts heeft dhr. W. van de Kerkhof verklaard dat The Networker en WKE in het
verleden zeer aanzienlijke schulden hebben overgenomen. De schulden zouden zijn
aangegaan door twee van zijn kinderen en zouden voortvloeien uit de beéindiging van
een tweetal ondernemingen. Om de financiéle lasten van het overnemen van de
schulden te kunnen dragen, hebben The Networker en WKE in maart 2013 een
herfinanciering verkregen van de CooOperatieve Rabobank De Kempen-West U.A.
Vanwege de financiéle crisis zouden deze vennootschappen niet in staat zijn geweest
om aan de rente- en aflossingsverplichtingen te voldoen waardoor de Codperatieve
Rabobank De Kempen-West U.A. de financiering heeft opgezegd op 23 april 2014. The
Networker en WKE konden daardoor niet langer over het krediet en bankrekeningen
beschikken en aan lopende betalingsverplichtingen voldoen, waardoor een faillissement

onafwendbaar werd.

De curator zal nog nader onderzoek doen naar de oorzaak van de faillissementen.

De curator heeft dhr. W. van de Kerkhof een aantal vragen ter beantwoording
voorgelegd. Enkele vragen zijn inmiddels beantwoord. Naar aanleiding daarvan heeft de
curator aanvullende vragen gesteld. Tevens heeft de curator antwoorden gevraagd op

de nog niet beantwoorde vragen. De curator is nog in afwachting van een reactie.

De curator heeft inmiddels een voorstel ontvangen van de dhr. W. van de Kerkhof ter
afwikkeling van de faillissementen. De curator heeft om aanvullende financiéle gegevens
verzocht. Deze gegevens heeft de curator tot op heden nog niet ontvangen. De curator
heeft een rappel verzonden. De curator verwacht het onderzoek naar de oorzaak van de

faillissementen de komende verslagperiode af te ronden.
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De curator heeft de verzochte gegevens tot op heden niet mogen ontvangen. Aan
herinneringen wordt geen gehoor gegeven. De curator is vooralsnog van mening dat de
oorzaak van het faillissement is gelegen in onbehoorlijk bestuur van dhr. W. van de

Kerkhof. De curator verwijst naar onderdeel 7 van dit verslag.

Dhr. W. van de Kerkhof heeft de voorlopige conclusies van de curator vooralsnog niet
weersproken. Dhr. W. van de Kerkhof is met de curator in gesprek om een regeling te
treffen ter afwikkeling van diens aansprakelijkheid als (indirect) bestuurder.

Dhr. W. van de Kerkhof heeft met de curator gesproken over het treffen van een
minnelijke regeling. De curator beraadt zich thans op het al dan niet treffen van
rechtsmaatregelen.

De curator zal de komende verslagperiode besluiten of er al dan niet rechtsmaatregelen

worden genomen jegens dhr. W. van de Kerkhof.

De curator heeft, zoals omschreven in onderdeel 1.5 van dit verslag, contact gehad met
de heer W. van de Kerkhof over de afwikkeling van de faillissementen en de
geconstateerde bestuurdersaansprakelijkheid. De curator zal op korte termijn een
afspraak maken met de heer W. van de Kerkhof om te bezien of er een oplossing kan
worden gevonden voor de geconstateerde bestuurdersaansprakelijkheid mede met het

00g op een afwikkeling van de faillissementen.

In de afgelopen verslagperiode heeft de curator een voorstel (onder voorwaarden) van
de heer W. van de Kerkhof ontvangen. De curator onderzoekt het voorstel en de

gestelde voorwaarden.

Tot op heden is geen regeling met de heer W. van de Kerkhof tot stand gekomen. De
curator is in gesprek met de heer W. van de Kerkhof om te bezien of alsnog een
oplossing gevonden kan worden voor de geconstateerde bestuurdersaansprakelijkheid,

mede gelet op een afwikkeling van de faillissementen.
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1.12 Financiéle cijfers

The Networker
Winst en verlies
2011 -/- €290.341
2012 -/- €165.990
2013 -/- € 253.610

WKE

Winst en verlies
2011 -/- € 2.961
2012 -/- € 96.891
2013 -/- € 30.601

WK-12

Winst en verlies
2011 -/- € 19.980
2012 -/-€ 980
2013 -/- € 18.567

Kluytmans
Winst en verlies
2011 -/- € 15.269
2012 -/-€ 2.177
2013 -/-€ 1.475

2. Personeel

2.1 Aantal werknemers

Balanstotaal

2011 €954.699
2012 €970.842
2013 €679.488

Balanstotaal

2011 €462.235
2012 €834.893
2013 €637.188

Balanstotaal

2011 € 36.201
2012 €13.230
2013 €46.568

Balanstotaal
2011 -
2012 € 21
2013 € 211

The Networker, WKE, WK-12 en Kluytmans hebben geen werknemers in dienst.
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2.2 Opzeggen arbeidsovereenkomsten
N.v.t.

3. Activa

3.1. Onroerende zaken

Aan The Networker, WKE, WK-12 en Kluytmans behoren geen onroerende zaken in

eigendom toe.

3.2 Bedrijffsmiddelen

3.2.1 Beschrijving

De curator heeft geen bedrijffsmiddelen/voorraad aangetroffen.

3.2.2 Verkoopopbrengst
N.Vv.t.

3.2.3 Bodemvoorrecht
N.v.t.

3.3 Voorraden
N.v.t.

3.3.1 Beschrijving
De curator heeft geen voorraden aangetroffen.

3.4  Overige activa

3.4.1 Beschrijving

De curator heeft geen overige activa aangetroffen.
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3.4.2 Verkoopopbrengst
N.Vv.t.

4, Debiteuren

The Networker
Uit de administratie blijkt dat The Networker vorderingen heeft op debiteuren voor een
totaalbedrag ad € 11.567,33.

De curator heeft namens de Cobperatieve Rabobank De Kempen-West U.A. in haar
hoedanigheid van pandhouder 19 debiteuren aangeschreven. In totaal hebben 11
debiteuren gereageerd. Zij betwisten de verschuldigdheid van de facturen om
uiteenlopende redenen zoals: factuur onbekend, bedrijf onbekend, reeds voldaan en
reeds verrekend. Een debiteur heeft een bedrag ad € 1.210,- voldaan. Een andere
debiteur stelt dat een gedeelte van de factuur kan worden verrekend en is bereid het
restant te betalen. De curator onderzoekt dit verweer nader en is in afwachting van een
nadere onderbouwing door de debiteur. Een aantal andere debiteuren wenst
onderliggende stukken te ontvangen. De curator zal de komende verslagperiode zijn
incassowerkzaamheden namens de Colperatieve Rabobank De Kempen-West U.A.

voortzetten.

De curator heeft de debiteur die bereid is een gedeelte van de vordering te betalen
nogmaals een herinnering gestuurd. Een andere debiteur beroept zich op verrekening.
De curator is van mening dat het beroep op verrekening van deze debiteur slaagt. De
andere debiteuren hebben om onderliggende stukken gevraagd. De onderliggende
stukken zijn echter niet in de administratie aangetroffen. De vorderingen op deze

debiteuren zijn dan ook oninbaar.

De curator is gebleken dat gefailleerde de debiteurenadministratie niet dan wel niet
volledig was bijgewerkt ten tijde van het uitspreken van het faillissement. Dit heeft in een
later stadium geresulteerd tot een bedrag van € 79.442,234 aan openstaande

vorderingen op debiteuren.
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Van dit bedrag is reeds een bedrag van € 14.938,40 voor faillissementsdatum voldaan.
Een bedrag van € 59.895,33 is rechtmatig verrekend. Na faillissementsdatum is voor
een bedrag van € 1.815,- aan debiteurenvorderingen geincasseerd. Een bedrag van

€ 2.794,50 is oninbaar gebleken.

De curator heeft conform de met de Codlperatieve Rabobank De Kempen-West U.A.
gemaakte afspraken de debiteurenincasso verricht tegen een boedelbijdrage van 20%
exclusief btw van het geincasseerde. De boedel komt aldus een bedrag van € 439,23
toe, aan de Cobperatieve Rabobank De Kempen-West U.A. zal een bedrag van

€ 1.375,77 worden overgemaakt. Na het verrichten van voornoemde mutaties is ook dit
onderdeel afgewikkeld.

Dit onderdeel is afgewikkeld.

WKE
Uit de administratie blijkt dat WKE vorderingen heeft op debiteuren voor een
totaalbedrag ad € 10.265,74.

De curator heeft namens de Cobperatieve Rabobank De Kempen-West U.A. in haar
hoedanigheid van pandhouder twee debiteuren aangeschreven. Geen van de

debiteuren heeft gereageerd. De curator zal de debiteuren nogmaals aanschrijven.

De curator heeft nog geen reactie ontvangen. Dhr. W. van de Kerkhof heeft inmiddels
aangegeven dat de vorderingen op deze debiteuren in het verleden (door derden) zijn
voldaan, maar boekhoudkundig niet zijn verwerkt. De curator heeft de debiteuren
verzocht betalingsbewijzen te verstrekken, maar heeft deze nog niet ontvangen. De

curator heeft een rappel verzonden.

De curator heeft de debiteuren nogmaals een rappel verzonden.
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5.1

De curator heeft geconstateerd dat de debiteuren reeds voor faillissementsdatum de

vordering hebben voldaan. Dit onderdeel is afgewikkeld.

WK-12
Uit de administratie blijkt dat WK-12 vorderingen heeft op debiteuren voor een
totaalbedrag ad € 16.280,50.

De curator heeft namens de Co0peratieve Rabobank De Kempen-West U.A. in haar
hoedanigheid van pandhouder twee debiteuren aangeschreven. Een debiteur heeft
gereageerd en gesteld dat de factuur reeds is voldaan. De curator onderzoekt dit nader

en zal de andere debiteur nogmaals aanschrijven.

De curator heeft geconstateerd dat de debiteuren reeds voor het faillissement hebben

betaald, althans een geslaagd beroep op verrekening hebben gedaan.

Dit onderdeel is afgewikkeld.

Kluytmans

Uit de administratie blijkt niet dat Kluytmans vorderingen heeft op debiteuren.

Dit onderdeel is afgewikkeld.

Bank / Zekerheden

Bank

The Networker en WKE
The Networker en WKE werden gefinancierd door de Cooperatieve Rabobank De
Kempen-West U.A.

20



5.2.

Per datum faillissement heeft de Cobperatieve Rabobank De Kempen-West U.A. van
The Networker te vorderen een bedrag ad € 488.971,96 en daarnaast heeft de
Cooperatieve Rabobank De Kempen-West U.A. van The Networker en WKE hoofdelijk
een bedrag ad € 31.478,97 te vorderen.

Op 30 april 2014 is een akte van verpanding geregistreerd bij de Belastingdienst op
grond waarvan The Networker pandrechten vestigt ten gunste van de Codperatieve
Rabobank De Kempen-West U.A. op - indien en voor zover aanwezig - alle huidige en
toekomstige inventaris en voorraden alsmede een pandrecht vestigt op haar vorderingen
op debiteuren. De laatste verzamelvervolgpandakte is op 21 juli 2014 geregistreerd bij
de Belastingdienst.

De curator heeft de rechtsgeldigheid c.g. (on)aantastbaarheid van de zekerheden nog in

onderzoek.

Het onderzoek van de curator is afgerond. De curator heeft geconstateerd dat de
zekerheden rechtsgeldig zijn gevestigd. De curator is met de Codperatieve Rabobank
De Kempen-West U.A. overeengekomen dat hij tot incasso van de debiteuren zal
overgaan tegen betaling van een boedelbijdrage van 20%.

De curator tracht de incasso van debiteuren de komende verslagperiode af te ronden.

De debiteurenincasso is inmiddels afgerond. De curator verwijst naar onderdeel 4 van dit

verslag.

Eigendomsvoorbehoud

Tot op heden hebben er zich nog geen schuldeisers tot de curator gewend die een

beroep doen op een eigendomsvoorbehoud.
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5.3.

5.4

6.1

6.2

7.1

Reclamerecht

Tot op heden hebben er zich nog geen schuldeisers tot de curator gewend die een

beroep hebben gedaan op reclamerecht.

Retentierecht

Tot op heden hebben er zich nog geen schuldeisers tot de curator gewend die een
beroep op retentierecht hebben gedaan.

Voortzetten / Doorstart

Voortzetten

De activiteiten van The Networker, WKE, WK-12 en Kluytmans lagen ten tijde van het

faillissement nagenoeg stil. De activiteiten worden derhalve niet voortgezet.

Doorstart

Tot op heden hebben er zich nog geen kandidaten tot de curator gemeld die een

doorstart willen realiseren.

Rechtmatigheid

Boekhoudplicht

Zoals gebruikelijk zal de curator nader onderzoek verrichten of The Networker, WKE,
WK-12 en Kluytmans aan de op hen rustende boekhoudverplichting hebben voldaan en
wel in die zin dat er op een zodanige wijze administratie is gevoerd dat daaruit te allen
tijde de rechten en verplichtingen van The Networker, WKE, WK-12 en Kluytmans
kunnen worden gekend. Indien The Networker, WKE, WK-12 en Kluytmans niet aan de

op hen rustende boekhoudplicht hebben voldaan, betekent dit dat ex artikel 2:248 lid 2
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7.2

7.3

BW vaststaat dat het bestuur haar taak onbehoorlijk heeft vervuld en dat wordt vermoed
dat deze onbehoorlijke taakvervulling een belangrijke oorzaak van het faillissement is.

Zoals gezegd, de curator zal hier nader onderzoek naar verrichten.

Het onderzoek van de curator loopt nog. De curator heeft de heer W. van de Kerkhof
gevraagd een aantal vragen te beantwoorden. Enkele vragen zijn inmiddels
beantwoord. Naar aanleiding daarvan heeft de curator aanvullende vragen gesteld.
Tevens heeft de curator antwoorden gevraagd op de nog niet beantwoorde vragen. De
curator is nog in afwachting van een reactie. De curator verwacht ten tijde van de
indiening van het verslag antwoorden te verkrijgen op de door hem gestelde vragen.

De curator heeft tot op heden geen reactie ontvangen. De curator is dan ook vooralsnog
van mening dat aan de boekhoudplicht niet is voldaan nu de rechten en verplichtingen

niet eenduidig uit de administratie kunnen worden gekend.

Depot jaarrekeningen

Krachtens artikel 2:394 lid 3 BW rust op de rechtspersoon de verplichting om haar

jaarrekening uiterlijk dertien maanden na afloop van het boekjaar openbaar te maken.
De jaarrekeningen over het boekjaar 2010 van The Networker, WKE, WK-12 en
Kluytmans zijn niet tijdig gedeponeerd. De jaarrekeningen over het boekjaar 2011 en

2012 zijn tijdig gedeponeerd.

Stortingsverplichting aandelen

Nagegaan zal worden of de aandelen van The Networker, WKE, WK-12 en Kluytmans
zijn volgestort zoals bedoeld in artikel 2:191 BW. Indien en voor zover de aandelen van
niet volgestort zijn, zal de curator de aandeelhouder sommeren tot voldoening van niet

gedane stortingen (artikel 2:193 BW).

De curator heeft geconstateerd dat aan de stortingsverplichting is voldaan.
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7.4

Bestuurdersaansprakelijkheid

Zoals gebruikelijk zal de curator onderzoek verrichten naar de vraag of de (oud-)
bestuurder(s) van The Networker, WKE en WK-12 B.V. en Kluytmans, hun taak
behoorlijk hebben vervuld.

De curator doet onderzoek naar de oorzaak van het faillissement. In dat kader zijn
vragen gesteld aan de heer W. van de Kerkhof. Het onderzoek van de curator loopt nog.

Indien dhr. W. van de Kerkhof in gebreke blijft met het verschaffen van informatie zal de
curator zich op het standpunt gaan stellen dat er sprake is van
bestuurdersaansprakelijkheid. Zo kunnen vooralsnog de rechten en verplichtingen niet
eenduidig uit de administratie worden gekend en zijn enkele jaarrekeningen niet tijdig
gedeponeerd. Daarmee is sprake van een onbehoorlijke taakvervulling en wordt
vermoed dat deze onbehoorlijke taakvervulling een belangrijke oorzaak is van het

faillissement.

Dhr. W. van de Kerkhof heeft recentelijk een voorstel gepresenteerd ter afwikkeling van
de faillissementen van The Networker, WKE, WK-12 en Kluytmans. Daarmee zou o0k
een eventuele bestuurdersaansprakelijkheid worden afgewikkeld. De curator heeft het
voorstel bestudeerd en aanvullende financiéle informatie gevraagd. De curator is in

afwachting van een reactie.

De curator heeft tot op heden geen reactie meer mogen ontvangen van dhr. W. van de
Kerkhof, althans diens advocaat. De curator onderzoekt de mogelijkheden om

rechtsmaatregelen te treffen.

De curator heeft rechtsmaatregelen aangekondigd jegens dhr. W. van de Kerkhof. Naar
aanleiding daarvan heeft dhr. W. van de Kerkhof contact opgenomen met de curator om
te bezien of partijen een regeling kunnen treffen. Vooralsnog is dit niet gelukt. De
curator zal de komende verslagperiode bezien of partijen alsnog een regeling kunnen

treffen bij gebreke waarvan rechtsmaatregelen niet zijn uitgesloten.
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7.5

De curator heeft geconstateerd dat het treffen van een minnelijke regeling vooralsnog
niet mogelijk is. De curator zal de komende verslagperiode beslissen of al dan niet

rechtsmaatregelen moeten worden getroffen.

De curator heeft de afgelopen periode overleg gevoerd met één van de grootste
schuldeisers in welk verband de curator aanvullende informatie heeft ontvangen. De
curator zal deze informatie de komende verslagperiode nader bestuderen en nagaan of
er aanleiding is om naast dhr. W. van de Kerkhof derden aansprakelijk te stellen.

De ontvangen informatie bevestigt de curator in zijn voorlopig oordeel dat dhr. W. van
de Kerkhof aansprakelijk is voor het tekort in de faillissementen. Vanwege een gebrek
aan verhaalsmogelijkheden zijn tot op heden geen rechtsmaatregelen genomen. De
curator zal de komende verslagperiode een beslissing nemen over het al dan niet

nemen van rechtsmaatregelen.

De curator verwijst ter voorkoming van onnodige herhaling naar onderdeel 1.11 van dit

verslag.

De curator verwijst naar hetgeen gesteld onder onderdeel 1.11.

Paulianeus handelen

Zoals gebruikelijk zal de curator ook onderzoek verrichten of er (in het zicht van
faillissement) onverplichte rechtshandelingen zijn verricht waarvan The Networker,
WKE, WK-12 en Kluytmans wisten, althans behoorden te weten, dat daarvan
benadeling van schuldeisers het gevolg zouden zijn. Daarnaast zal de curator nagaan of
er (in het zicht van het faillissement) schulden door The Networker, WKE, WK-12 en
Kluytmans aan derden zijn voldaan terwijl hetzij deze derden wisten dat de
failissementen van The Networker, WKE, WK-12 en Kluytmans reeds waren
aangevraagd, hetzij deze betalingen het gevolg zijn geweest van overleg tussen The

Networker, WKE en WK-12 enerzijds, en derden anderzijds, welke overleg ten doel had
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8.1

om derden door die betalingen boven andere schuldeisers te begunstigen.

De curator doet onderzoek naar paulianeuze handelingen. In dat kader zijn vragen

gesteld aan de heer W. van de Kerkhof. Het onderzoek van de curator loopt nog.

De curator heeft vooralsnog geen paulianeuze handelingen geconstateerd. De curator
verwacht het onderzoek de komende verslagperiode af te ronden.

De curator heeft vooralsnog geen paulianeuze rechtshandelingen geconstateerd. Het
onderzoek van de curator is nog niet afgerond. De komende verslagperiode hoopt de
curator het onderzoek af te ronden. De curator verwijst naar onderdeel 7.4 van dit
verslag.

De curator heeft de afgelopen verslagperiode nieuwe informatie ontvangen van één van
de grootste schuldeisers welke betrekking heeft op een voormalig werknemer van de
failliete vennootschappen. De curator heeft naar aanleiding daarvan vragen gesteld aan
de desbetreffende persoon. De curator verifieert de ontvangen informatie en beoordeelt
de komende verslagperiode of deze informatie aanleiding geeft om aanvullende vragen
te stellen teneinde definitief vast te stellen of er sprake is van paulianeus handelen of

niet.

De curator zal in de komende verslagperiode, zoals omschreven in onderdeel 1.11 van
dit verslag, in overleg treden met de heer W. van de Kerkhof. In dat verband zal tevens
acht worden geslagen op een mogelijke vordering op een voormalig werknemer van de
failliete vennootschappen.

Passiva

Boedelvorderingen

- Tot op heden is er in het faillissement van The Networker voor een totaalbedrag

van € 1.361,25 aan boedelvorderingen kenbaar gemaakt;
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8.2

8.3

- Tot op heden is er in het faillissement van WKE voor een totaalbedrag van € 0,-
aan boedelvorderingen kenbaar gemaakt;

- Tot op heden is er in het failissement van WK-12 voor een totaalbedrag van
€ 0,- aan boedelvorderingen kenbaar gemaakt;

- Tot op heden is er in het failissement van Kluytmans voor een totaalbedrag
van € 0,- aan boedelvorderingen kenbaar gemaakt.

Preferente vorderingen van de fiscus

- Tot op heden heeft de fiscus in het faillissement van The Networker voor een
totaalbedrag van € 186.703,- aan preferente vorderingen ter verificatie
aangemeld;

- Tot op heden heeft de fiscus in het faillissement van WKE voor een totaalbedrag
van € 30.466,- aan preferente vorderingen ter verificatie aangemeld;

- Tot op heden heeft de fiscus in het faillissement van WK-12 voor een
totaalbedrag van € 9.648,- aan preferente vorderingen ter verificatie aangemeld.

- Tot op heden heeft de fiscus in het failissement van Kluytmans voor een

totaalbedrag van € 706,- aan preferente vorderingen ter verificatie aangemeld.

Overige preferente vorderingen

- Tot op heden is er in het failissement van The Networker voor een
totaalbedrag van € 808.450,93 aan overige preferente vorderingen ter verificatie
ingediend;

- Tot op heden is er in het failissement van WKE voor een totaalbedrag van
€ 31.478,97 aan overige preferente vorderingen ter verificatie ingediend,;

- Tot op heden is er in het faillissement van WK-12 voor een totaalbedrag van
€ 0,- aan overige preferente vorderingen ter verificatie ingediend;

- Tot op heden is er in het faillissement van Kluytmans voor een totaalbedrag van

€ 0,- aan overige preferente vorderingen ter verificatie ingediend.
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8.4

10.

10.1

10.2

Concurrente vorderingen

- Tot op heden is er in het failissement van The Networker voor een
totaalbedrag van € 607.304,24 aan concurrente vorderingen ter verificatie
aangemeld;

- Tot op heden is er in het faillissement van WKE voor een totaalbedrag van
€ 241.969,04 aan concurrente vorderingen ter verificatie aangemeld;

- Tot op heden is er in het failissement van WK-12 voor een totaalbedrag van
€ 198.836,02 aan concurrente vorderingen ter verificatie aangemeld;

- Tot op heden is er in het faillissement van Kluytmans voor een totaalbedrag van
€ 1.987,49 aan concurrente vorderingen ter verificatie aangemeld.

Procedures
De curator is niet bekend met (gerechtelijke) procedures waarbij The Networker, WKE,
WK-12 en Kluytmans betrokken zijn.

Overig

Termijn afwikkeling faillissement

Het is nog onbekend op welke wijze de failissementen van The Networker, WKE, WK-12
en Klutymans afgewikkeld zullen worden en of er een uitkering aan crediteuren zal

volgen.

Plan van aanpak

In de komende verslagperiode zal de curator, onder meer, en met name de volgende

activiteiten ter hand nemen:

- Geconstateerde bestuurdersaansprakelijkheid en paulianeus handelen verder
onderzoeken;

- Verificatie van vorderingen;
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- Het in overleg treden met de heer W. van de Kerkhof in verband met de afwikkeling
van de geconstateerde bestuurdersaansprakelijkheid waarbij tevens mogelijke

paulianeuze handelingen van een voormalig werknemer worden betrokken.

10.3 Indiening volgend verslag

Het twaalfde faillissementsverslag in de faillissementen van The Networker, WKE, WK-
12 en Kluytmans zal medio januari 2020 ter griffie van de Rechtbank Oost-Brabant,
locatie 's-Hertogenbosch worden gedeponeerd.

Eindhoven, 22 juli 2019

R.A.M.L. van Oeijen

curator
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Bijlagen:

1.

2.

Financieel verslagen The Networker B.V., WKE Eindhoven B.V.,
Windkracht-12 B.V. en Kluytmans Catering B.V.;
Tijdregistratie per tijdschrijfgroep The Networker B.V., c.s.
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